

陈波/文 王十庆/摄

2026年1月8日上午,冬日的阳光穿透薄云,洒在鹏飞服饰崭新的厂区。这一天,历时经久规划建设的新址正式揭开了神秘面纱(见右图)。红绸落定间,不仅标志着这家满怀热忱与雄心的企业正式入驻,更象征着鹏飞服饰在发展历程中迈出了战略性的一步,踏上了充满机遇与挑战的新征程。

上午9时许,各界嘉宾陆续抵达。他们中有长期合作的供应商代表,有来自全国各地的经销商伙伴,有行业协会的领导专家,也有媒体界的朋友。大家身着正装,面带笑容,彼此寒暄交流,言语间满是对鹏飞服饰发展的肯定与对未来的期待。现场工作人员身着企业最新设计的工服,专业而热情地引导嘉宾入座,每一个细节都体现着鹏飞服饰对品质的追求和对来宾的尊重。



时序新章,盛事启幕

鹏飞服饰新址揭牌,开启高质量发展新征程



红绸落定,意义非凡的时刻

当日上午11:18,揭牌仪式正式开始。鹏飞服饰总经理李鹏站在覆盖着红绸的公司牌匾前,相互致意后,随着倒计时结束,以及礼炮的响声,拉下了那幅象征着新征程开始的红色帷幕。

“阜阳市鹏飞服饰有限公司”几个大字在阳光下闪耀着光芒,崭新的公司牌匾完整呈现。这一刻,全场爆发出热烈的掌声,这掌声既是对过去的肯定,更是对未来的祝福。红绸在空中飘扬,缓缓落下,如同一个时代的序幕被拉开,一个崭新的篇章就此展开。摄影师的闪光灯此起彼伏,无人机在空中盘旋记录,这一刻被永久定格在企业的发展史上,也定格在每一位见证者的记忆中。

年轻掌舵人的愿景与信念

在如潮的掌声中,鹏飞服饰总经理李鹏稳步走上演讲台。这位90后研究生企业家身着与员工一致的工服,神情自信而从容。他首先向在场的每一位嘉宾深深鞠躬,表达诚挚的感谢。

“尊敬的各位来宾,朋友们:大家上午好!今天,我们共同站在这里,不仅是为了新址正式入驻的新动力,更是为了一个梦想的新起点。”李鹏的开场白简洁而有力,声音中透露出超越年龄的沉稳与坚定。

“2026年是鹏飞服饰的新起点,也将是加速奔跑的关键一年。”李鹏的手势坚定有力,“我们将稳步扩大产业版

图,不是盲目扩张,而是基于对市场趋势的深刻理解和对自身能力的清醒认知。我们将秉持开放共赢的理念,与志同道合的伙伴携手同行,在服饰行业的浪潮中并肩成长。”

最后,他以充满激情的话语结束了致辞:“让我们以今天为新的起点,保持奔跑的姿态,坚守初心,敢于创新,勇于担当,在服饰产业的赛道上,跑出风采,书写属于我们这个时代的精彩篇章!”

李鹏的演讲赢得了长时间的热烈掌声。他的话语间,既有年轻创业者的理想与朝气,也有企业家的务实与远见,展现了中国新一代企业家的精神风貌。

新址新起点,战略布局全面升级

揭牌仪式后,到来的嘉宾朋友们在员工们的引导下参观了鹏飞服饰的新厂区。这个现代化厂区,规划科学,布局合理,分为设计研发区、制造区、仓储物流区和行政办公区四大功能板块。

在设计研发中心,嘉宾们看到了充满创意的工作环境:开放式的工作空间鼓励团队协作,面料样品库收集了来自全国的数百种面料,设计师高迪向参观者介绍:“我们不仅关注当下的流行趋势,更致力于研究未来三年的色彩、面料和款式走向,确保我们的设计既符合当下审美,又具备前瞻性。”

制造区是园区的核心亮点。与传统服装工厂不同,这里的生产线更加柔性化,能够实现小批量、多品种的快速转换,满足市场对个性化和快速反应的需求。

年轻力量,创新驱动的发展动能

作为90后企业家代表,李鹏的成长经历和企业管理理念成为论坛的热点话题。一位记者提问:“作为高学历的年轻创业者,您如何平衡创新与传统、激情与理性?”

李鹏思考片刻后回答:“我认为创新不是对传统的否定,而是对传统的创造性转化。服装行业有很多宝贵的传统工艺和文化积淀,我们需要尊重和学习。但同时,我们必须用新的技术、新的理念、新的表达方式来重新诠释传统,让它与当代生活连接。至于激情与理性,我认为两者并不矛盾。激情让我们看到可能性,

求。每一件衣服都配有唯一的RFID标签,从裁剪到成衣,整个生产过程可追溯,确保品质控制。”

在参观过程中,李鹏向嘉宾们详细解释了新厂区对企业战略的意义:“这次搬迁不仅是物理空间的转移,更是企业发展模式的升级。过去,我们受限于场地和设备,很多创新想法难以落地。现在,我们有了更好的硬件基础,可以更专注于产品的创新。”

仓储物流区同样体现了现代化理念。仓库高达8米,通过智能系统管理,实现了货物的自动存取和分拣。物流负责人介绍:“新系统使我们的订单处理能力提升了三倍,发货准确率达到99.99%。这将极大提升客户体验,特别是对于我们的电商业务。”

理性让我们找到可行性。在鹏飞,我们鼓励大胆的创意,但也要求严谨的论证;我们追求快速的增长,但也注重健康的财务。”

他进一步阐述了自己的管理理念:“我提倡‘扁平化、开放式、学习型’的组织文化。在新园区,我和所有员工在同一个开放空间工作,没有独立的豪华办公室。我们定期举办‘创新工作坊’,鼓励跨部门协作。我相信,人才是企业最宝贵的资产,只有不断学习和成长的组织,才能在快速变化的市场中保持竞争力。”

初心如磐,书写新时代创业篇章

阳光逐渐西斜,揭牌仪式在温馨而充满希望的氛围中落下帷幕。

站在崭新的厂区里,李鹏望着夕阳下的建筑,对身边的团队说:“今天是一个里程碑,但更是新的起点。未来的路还很长,挑战也会很多。但只要我们坚守初心,保持学习,勇于创新,就一定能走出一条属于我们自己的路。”

夜幕降临,鹏飞服饰新厂区的灯光渐次亮起,如同黑夜中的星辰,照亮着前行的道路。我们有理由相信,在年轻掌舵人的引领下,鹏飞服饰将继续坚守品质初心,以更开放的姿态拥抱行业变革,以更务实的行动追

逐美好未来。在服饰产业的广阔赛道上,这家充满活力的企业必将大展宏图,不仅为自己创造价值,更为行业进步和社会发展贡献力量,真正书写出属于新时代创业者的新篇章!”

时序翻开新章,盛事已经启幕。鹏飞服饰的新征程,正是中国制造业转型升级、中国品牌崛起世界的生动缩影。在这条道路上,每一步都坚实,每一天都崭新,每一次创新都在为更美好的未来铺路。让我们共同期待,鹏飞服饰在新时代的浪潮中,乘风破浪,翱翔九天!